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Jupmnayng Kot opoyevig kupog, paloc m = 2 kg, npepel o opllovrio eminedo. To eninedo
Xwpiletal oe dU0 mePLOXEC (emipaveleg) SLadopPeTIKNG UPHG OL OToleg elval TOMOBETNUEVEG
OMwG oto oxnua (onpeio 2 = onpeio aAhayng uodng). Tn xpovikn otypn t = 0 s aokeitat mavw
otov KUBo otabepn duvaun F napdAAnAn mpog to eminedo. H petaBoAr tou PETPOU TNG
ETULTAYUVONG TOU KUBOU WE IIPOC TO XPOVO MAPLOTAVETOL 0TO Stdypoppa . Alvetal: g = 10 m/s?
4.1 Me Bdon to Sldypappa vo SLEPEUVNOETE v a.oKeital TP amo to damnedo otov KUPo yLa
TNV MEPLOXN TOU EeKLVAEL UETA TO onpeio 2. Ie kotadatiky mepimtwon, umoloyiote tov
avtiotolyo cuvteheotn TpLPNG (Bewpriote OTL otatikn TP Kat TP oAioBnong eivat ioeg).
O ouvteAeotnG TPLBAG LETAEL TOU KUBOU KaL TNG EMLPAVELOC TIOU TEAELWVEL OTO onpeio X eival
M = 0,2. To &udypappo Selyvel Tn Ypovikn oTyU Tou o KUPog aMdlel smidpdvela
(6lokekoppEVN ypaupn t =5s).

4.2 No umoAoyloete TNV TN TNG TaXUTNTAG TOU KUBOU TN XPOVLKI OTLYW TTou SLEPXETAL Ao
TO onueio .

4.3 Mbon andotacn Staviel o KUPOC yLa To XPOVIKO Stdotnua ord 0 s puéxpt 10 s;

4.4 Mola n oTypLala ToaxuTnTo Tou KUBOoU TN XpovikA otlyui t =10s;

(Movadeg 6+6+7+6)



